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451. Mociones

M/000031-02
Desestimación por el Pleno de la Moción presentada por el Grupo Parlamentario Socialista, relativa 
a política general en materia de Educación no Universitaria, consecuencia de la Interpelación 
formulada por dicho Grupo Parlamentario, sustanciada en la Sesión Plenaria de 19 de noviembre 
de 2019, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 51, de 2 de diciembre de 2019.

PRESIDENCIA

El Pleno de las Cortes de Castilla y León, en Sesión celebrada el día 4 de diciembre de 2019, 
rechazó la Moción, M/000031, presentada por el Grupo Parlamentario Socialista, relativa a política 
general en materia de Educación no Universitaria, consecuencia de la Interpelación formulada 
por dicho Grupo Parlamentario, sustanciada en la Sesión Plenaria de 19 de noviembre de 2019, 
publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 51, de 2 de diciembre de 2019.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 4 de diciembre de 2019.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: José Francisco Martín Martínez

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Luis Fuentes Rodríguez
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M/000116-02
Desestimación por el Pleno de la Moción presentada por el Grupo Parlamentario Mixto, a instancia 
de los Sres. Domínguez Arroyo y Fernández Santos (PODEMOS-EQUO), relativa a política general 
en materia de igualdad, consecuencia de la Interpelación formulada por dichos Procuradores, 
sustanciada en la Sesión Plenaria de 19 de noviembre de 2019, publicada en el Boletín Oficial de 
estas Cortes, n.º 51, de 2 de diciembre de 2019.

PRESIDENCIA

El Pleno de las Cortes de Castilla y León, en Sesión celebrada el día 4 de diciembre de 2019, 
rechazó la Moción, M/000116, presentada por el Grupo Parlamentario Mixto, a instancia de los 
Sres. Domínguez Arroyo y Fernández Santos (PODEMOS-EQUO), relativa a política general 
en materia de igualdad, consecuencia de la Interpelación formulada por dichos Procuradores, 
sustanciada en la Sesión Plenaria de 19 de noviembre de 2019, publicada en el Boletín Oficial de 
estas Cortes, n.º 51, de 2 de diciembre de 2019.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 4 de diciembre de 2019.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: José Francisco Martín Martínez

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Luis Fuentes Rodríguez
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470. Proposiciones No de Ley

PNL/000016-02
Desestimación por el Pleno de la Proposición No de Ley presentada por el Grupo Parlamentario 
Socialista, para instar a la Junta de Castilla y León a elaborar y aprobar un nuevo Plan Director de 
Vivienda y Suelo para la Comunidad Autónoma, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, 
n.º 13, de 5 de septiembre de 2019.

PRESIDENCIA

El Pleno de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 4 de diciembre de 2019, 
rechazó la Proposición No de Ley, PNL/000016, presentada por el Grupo Parlamentario Socialista, 
para instar a la Junta de Castilla y León a elaborar y aprobar un nuevo Plan Director de Vivienda 
y Suelo para la Comunidad Autónoma, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y 
León, n.º 13, de 5 de septiembre de 2019.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 4 de diciembre de 2019.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: José Francisco Martín Martínez

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Luis Fuentes Rodríguez
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PNL/000172-02
Desestimación por la Comisión de Educación de la Proposición No de Ley presentada por los 
Procuradores D. Fernando Pablos Romo, Dña. Rosa María Rubio Martín, D. Juan Luis Cepa 
Álvarez, Dña. María del Carmen García Romero y Dña. María Consolación Pablos Labajo, instando 
a la Junta de Castilla y León a construir el previsto Instituto de Educación Secundaria Obligatoria 
en Villares de la Reina, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 21, de 26 de septiembre 
de 2019.

PRESIDENCIA

La Comisión de Educación de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el 
día 5 de diciembre de 2019, rechazó la Proposición No de Ley, PNL/000172, presentada por los 
Procuradores D. Fernando Pablos Romo, Dña. Rosa María Rubio Martín, D. Juan Luis Cepa 
Álvarez, Dña. María del Carmen García Romero y Dña. María Consolación Pablos Labajo, instando 
a la Junta de Castilla y León a construir el previsto Instituto de Educación Secundaria Obligatoria 
en Villares de la Reina, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 21, 
de 26 de septiembre de 2019.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 5 de diciembre de 2019.

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Luis Fuentes Rodríguez
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470. Proposiciones No de Ley

PNL/000303-02
Desestimación por la Comisión de Educación de la Proposición No de Ley presentada por los 
Procuradores D. Luis Ángel Fernández Bayón, Dña. Elisa Patricia Gómez Urbán, D. Pedro Luis 
González Reglero, Dña. Laura Pelegrina Cortijo, D. José Francisco Martín Martínez, Dña. María 
Isabel Gonzalo Ramírez y D. Fernando Pablos Romo, para instar a la Junta a la construcción de 
la rampa de acceso y salida en la entrada del CEIP Virgen de Sacedón, ubicado en Pedrajas de 
San Esteban, para mejorar la accesibilidad de los alumnos de infantil de 0 a 3 años, publicada en 
el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 34, de 24 de octubre de 2019.

PRESIDENCIA

La Comisión de Educación de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el 
día 5 de diciembre de 2019, rechazó la Proposición No de Ley, PNL/000303, presentada por los 
Procuradores D. Luis Ángel Fernández Bayón, Dña. Elisa Patricia Gómez Urbán, D. Pedro Luis 
González Reglero, Dña. Laura Pelegrina Cortijo, D. José Francisco Martín Martínez, Dña. María 
Isabel Gonzalo Ramírez y D. Fernando Pablos Romo, para instar a la Junta a la construcción de 
la rampa de acceso y salida en la entrada del CEIP Virgen de Sacedón, ubicado en Pedrajas de 
San Esteban, para mejorar la accesibilidad de los alumnos de infantil de 0 a 3 años, publicada en 
el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 34, de 24 de octubre de 2019.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 5 de diciembre de 2019.

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Luis Fuentes Rodríguez



X Legislatura  

  CVE: BOCCL-10-002160
D.L.: VA.564-1984 - ISSN 1134-7864  

Núm. 57 13 de diciembre de 2019  PNL/000325-02.  Pág. 5298

4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

470. Proposiciones No de Ley

PNL/000325-02
Desestimación por la Comisión de Empleo e Industria de la Proposición No de Ley presentada 
por los Procuradores D. Javier Campos de la Fuente, Dña. Nuria Rubio García, D. Diego Moreno 
Castrillo, Dña. María Rodríguez Díaz, D. José Ignacio Ronda Gutiérrez, Dña. Yolanda Sacristán 
Rodríguez y D. Pedro Luis González Reglero, para instar a la Junta a tomar medidas para evitar el 
retraso en el pago de las subvenciones del ECYL a asociaciones y entidades sin ánimo de lucro e 
identificar a las que se les adeuda para proceder al pago, publicada en el Boletín Oficial de estas 
Cortes, n.º 42, de 14 de noviembre de 2019.

PRESIDENCIA

La Comisión de Empleo e Industria de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el 
día 2 de diciembre de 2019, rechazó la Proposición No de Ley, PNL/000325, presentada por los 
Procuradores D. Javier Campos de la Fuente, Dña. Nuria Rubio García, D. Diego Moreno Castrillo, 
Dña. María Rodríguez Díaz, D. José Ignacio Ronda Gutiérrez, Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez 
y D. Pedro Luis González Reglero, para instar a la Junta a tomar medidas para evitar el retraso en 
el pago de las subvenciones del ECYL a asociaciones y entidades sin ánimo de lucro e identificar 
a las que se les adeuda para proceder al pago, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de 
Castilla y León, n.º 42, de 14 de noviembre de 2019.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 2 de diciembre de 2019.

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Luis Fuentes Rodríguez



X Legislatura  

  CVE: BOCCL-10-002161
D.L.: VA.564-1984 - ISSN 1134-7864  

Núm. 57 13 de diciembre de 2019  PNL/000338-02.  Pág. 5299

4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

470. Proposiciones No de Ley

PNL/000338-02
Retirada de la Proposición No de Ley presentada por los Procuradores D. Luis Ángel Fernández 
Bayón, Dña. Elisa Patricia Gómez Urbán, D. Pedro Luis González Reglero, Dña. Laura Pelegrina 
Cortijo, D. José Francisco Martín Martínez y Dña. María Isabel Gonzalo Ramírez, para instar a la 
Junta a acondicionar los patios de los centros escolares públicos para convertirlos en lugares de 
ocio y aprendizaje transformándolos en lugares inclusivos y poner a disposición de los docentes 
cursos de formación en coeducación y educación inclusiva, publicada en el Boletín Oficial de estas 
Cortes, n.º 42, de 14 de noviembre de 2019.

PRESIDENCIA

Con fecha 3 de diciembre de 2019, los Procuradores D. Luis Ángel Fernández Bayón, Dña. Elisa 
Patricia Gómez Urbán, D. Pedro Luis González Reglero, Dña. Laura Pelegrina Cortijo, D. José 
Francisco Martín Martínez y Dña. María Isabel Gonzalo Ramírez retiraron la Proposición No de 
Ley, PNL/000338, para instar a la Junta a acondicionar los patios de los centros escolares públicos 
para convertirlos en lugares de ocio y aprendizaje transformándolos en lugares inclusivos y poner a 
disposición de los docentes cursos de formación en coeducación y educación inclusiva, publicada 
en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 42, de 14 de noviembre de 2019.
Publíquese en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 3 de diciembre de 2019.

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Luis Fuentes Rodríguez
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470. Proposiciones No de Ley

PNL/000340-02
Desestimación por la Comisión de Familia e Igualdad de Oportunidades de la Proposición No de 
Ley presentada por los Procuradores D. Rubén Illera Redón, D. Jesús Guerrero Arroyo, Dña. María 
Consolación Pablos Labajo y Dña. María Isabel Gonzalo Ramírez, instando a la Junta de Castilla y 
León a convocar una línea de subvenciones exclusiva para los Consejos de la Juventud de Castilla 
y León, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 42, de 14 de noviembre de 2019.

PRESIDENCIA

La Comisión de Familia e Igualdad de Oportunidades de las Cortes de Castilla y León, en 
sesión celebrada el día 2 de diciembre de 2019, rechazó la Proposición No de Ley, PNL/000340, 
presentada por los Procuradores D. Rubén Illera Redón, D. Jesús Guerrero Arroyo, Dña. María 
Consolación Pablos Labajo y Dña. María Isabel Gonzalo Ramírez, instando a la Junta de Castilla y 
León a convocar una línea de subvenciones exclusiva para los Consejos de la Juventud de Castilla 
y León, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 42, de 14 de noviembre 
de 2019.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 2 de diciembre de 2019.

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Luis Fuentes Rodríguez
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470. Proposiciones No de Ley

PNL/000342-02
Desestimación por la Comisión de Familia e Igualdad de Oportunidades de la Proposición No de 
Ley presentada por los Procuradores D. Rubén Illera Redón, D. Jesús Guerrero Arroyo, Dña. María 
Consolación Pablos Labajo y Dña. María Isabel Gonzalo Ramírez, instando a la Junta de Castilla 
y León a convocar una línea de subvenciones destinadas a financiar programas en las Escuelas 
de Animación Juvenil y Tiempo Libre de Castilla y León, publicada en el Boletín Oficial de estas 
Cortes, n.º 42, de 14 de noviembre de 2019.

PRESIDENCIA

La Comisión de Familia e Igualdad de Oportunidades de las Cortes de Castilla y León, en 
sesión celebrada el día 2 de diciembre de 2019, rechazó la Proposición No de Ley, PNL/000342, 
presentada por los Procuradores D. Rubén Illera Redón, D. Jesús Guerrero Arroyo, Dña. María 
Consolación Pablos Labajo y Dña. María Isabel Gonzalo Ramírez, instando a la Junta de Castilla y 
León a convocar una línea de subvenciones destinadas a financiar programas en las Escuelas de 
Animación Juvenil y Tiempo Libre de Castilla y León, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León, n.º 42, de 14 de noviembre de 2019.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 2 de diciembre de 2019.

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Luis Fuentes Rodríguez
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470. Proposiciones No de Ley

PNL/000343-02
Desestimación por la Comisión de Familia e Igualdad de Oportunidades de la Proposición No de 
Ley presentada por los Procuradores D. Rubén Illera Redón, D. Jesús Guerrero Arroyo, Dña. María 
Consolación Pablos Labajo y Dña. María Isabel Gonzalo Ramírez, instando a la Junta de Castilla 
y León a convocar subvenciones dirigidas a entidades sin ánimo de lucro para la realización de 
trabajos, actividades y formación juvenil; convocar subvenciones dirigidas a entidades locales de 
Castilla y León para la realización de trabajos y actividades de información juvenil; y convocar 
subvenciones dirigidas a jóvenes para la realización de actividades en las artes, publicada en el 
Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 42, de 14 de noviembre de 2019.

PRESIDENCIA

La Comisión de Familia e Igualdad de Oportunidades de las Cortes de Castilla y León, en 
sesión celebrada el día 2 de diciembre de 2019, rechazó la Proposición No de Ley, PNL/000343, 
presentada por los Procuradores D. Rubén Illera Redón, D. Jesús Guerrero Arroyo, Dña. María 
Consolación Pablos Labajo y Dña. María Isabel Gonzalo Ramírez, instando a la Junta de Castilla 
y León a convocar subvenciones dirigidas a entidades sin ánimo de lucro para la realización de 
trabajos, actividades y formación juvenil; convocar subvenciones dirigidas a entidades locales de 
Castilla y León para la realización de trabajos y actividades de información juvenil; y convocar 
subvenciones dirigidas a jóvenes para la realización de actividades en las artes, publicada en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 42, de 14 de noviembre de 2019.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 2 de diciembre de 2019.

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Luis Fuentes Rodríguez
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470. Proposiciones No de Ley

PNL/000357-02
Desestimación por la Comisión de Educación de la Proposición No de Ley presentada por los 
Procuradores Dña. Laura Domínguez Arroyo y D. Juan Pablo Fernández Santos, instando a 
la Junta de Castilla y León para que exhorte al Gobierno de España a homologar la formación 
adquirida de acuerdo a las Enseñanzas Superiores en el Espacio Europeo y desarrollar criterios 
que aseguren las competencias de las Agentes de Igualdad de Oportunidades; e instando a la 
Junta de Castilla y León a incorporar en alguna de las universidades públicas de Castilla y León 
un máster de Agente de Igualdad y potenciar y ampliar los posgrados oficiales ya existentes en 
nuestra Comunidad, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 42, de 14 de noviembre 
de 2019.

PRESIDENCIA

La Comisión de Educación de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el 
día 5 de diciembre de 2019, rechazó la Proposición No de Ley, PNL/000357, presentada por 
los Procuradores Dña. Laura Domínguez Arroyo y D. Juan Pablo Fernández Santos, instando a 
la Junta de Castilla y León para que exhorte al Gobierno de España a homologar la formación 
adquirida de acuerdo a las Enseñanzas Superiores en el Espacio Europeo y desarrollar criterios 
que aseguren las competencias de las Agentes de Igualdad de Oportunidades; e instando a la 
Junta de Castilla y León a incorporar en alguna de las universidades públicas de Castilla y León 
un máster de Agente de Igualdad y potenciar y ampliar los posgrados oficiales ya existentes 
en nuestra Comunidad, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 42, 
de 14 de noviembre de 2019.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 5 de diciembre de 2019.

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Luis Fuentes Rodríguez



X Legislatura  

  CVE: BOCCL-10-002166
D.L.: VA.564-1984 - ISSN 1134-7864  

Núm. 57 13 de diciembre de 2019  PNL/000358-02.  Pág. 5304

4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

470. Proposiciones No de Ley

PNL/000358-02
Desestimación por la Comisión de Empleo e Industria de la Proposición No de Ley presentada por 
los Procuradores Dña. Laura Domínguez Arroyo y D. Juan Pablo Fernández Santos, instando a la 
Junta de Castilla y León a homogeneizar los criterios de contratación de Agentes de Igualdad de 
Oportunidades en las entidades locales subvencionadas por la Junta para que exista formación en 
materia de igualdad; mejorar el establecimiento de las condiciones laborales en las contrataciones 
para eliminar la precariedad y parcialidad; y ampliar la oferta pública de agentes de igualdad a nivel 
autonómico y las líneas de ayuda para su contratación en las entidades locales, publicada en el 
Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 42, de 14 de noviembre de 2019.

PRESIDENCIA

La Comisión de Empleo e Industria de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el 
día 2 de diciembre de 2019, rechazó la Proposición No de Ley, PNL/000358, presentada por los 
Procuradores Dña. Laura Domínguez Arroyo y D. Juan Pablo Fernández Santos, instando a la 
Junta de Castilla y León a homogeneizar los criterios de contratación de Agentes de Igualdad de 
Oportunidades en las entidades locales subvencionadas por la Junta para que exista formación en 
materia de igualdad; mejorar el establecimiento de las condiciones laborales en las contrataciones 
para eliminar la precariedad y parcialidad; y ampliar la oferta pública de agentes de igualdad a nivel 
autonómico y las líneas de ayuda para su contratación en las entidades locales, publicada en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 42, de 14 de noviembre de 2019.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 2 de diciembre de 2019.

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Luis Fuentes Rodríguez
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470. Proposiciones No de Ley

PNL/000375-02
Desestimación por la Comisión de Empleo e Industria de la Proposición No de Ley presentada 
por los Procuradores D. Pedro Luis González Reglero, Dña. Alicia Palomo Sebastián, D. Luis 
Briones Martínez, D. José Ignacio Ronda Gutiérrez, Dña. Rosa María Rubio Martín y Dña. Yolanda 
Sacristán Rodríguez, instando a la Junta de Castilla y León a realizar una campaña entre las 
empresas de la Comunidad para el cumplimiento del Salario Mínimo Interprofesional, publicada en 
el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 46, de 21 de noviembre de 2019.

PRESIDENCIA

La Comisión de Empleo e Industria de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el 
día 2 de diciembre de 2019, rechazó la Proposición No de Ley, PNL/000375, presentada por los 
Procuradores D. Pedro Luis González Reglero, Dña. Alicia Palomo Sebastián, D. Luis Briones 
Martínez, D. José Ignacio Ronda Gutiérrez, Dña. Rosa María Rubio Martín y Dña. Yolanda 
Sacristán Rodríguez, instando a la Junta de Castilla y León a realizar una campaña entre las 
empresas de la Comunidad para el cumplimiento del Salario Mínimo Interprofesional, publicada en 
el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 46, de 21 de noviembre de 2019.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 2 de diciembre de 2019.

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Luis Fuentes Rodríguez
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470. Proposiciones No de Ley

PNL/000385-02
Aprobación por el Pleno de la Proposición No de Ley presentada por el Grupo Parlamentario 
Popular, instando a la Junta de Castilla y León a que asuma y traslade al Gobierno de España los 
principios básicos de la política educativa que han de regir, de forma irrenunciable, la gestión de 
ambas administraciones, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 51, de 2 de diciembre 
de 2019.

APROBACIÓN POR EL PLENO

El Pleno de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 4 de diciembre de 2019, 
con motivo del debate de la Proposición No de Ley, PNL/000385, presentada por el Grupo 
Parlamentario Popular, instando a la Junta de Castilla y León a que asuma y traslade al Gobierno 
de España los principios básicos de la política educativa que han de regir, de forma irrenunciable, 
la gestión de ambas administraciones, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y 
León, n.º 51, de 2 de diciembre de 2019, aprobó la siguiente

RESOLUCIÓN

"Las Cortes de Castilla y León instan a la Junta de Castilla y León para que asuma y traslade al 
Gobierno de España los siguientes principios básicos de la política educativa, que habrán de regir, 
de forma irrenunciable, la gestión de ambas administraciones:

1. Respetar y defender la Constitución Española y la jurisprudencia emanada del Tribunal 
Constitucional en relación con su Art. 27, que sitúan en el mismo plano de igualdad el derecho a la 
educación y la libertad de enseñanza, mediante un desarrollo armónico de ambos derechos.

2. Garantizar que los padres, como primeros responsables de la educación de sus hijos, elijan el 
tipo de educación y el centro educativo donde escolarizar a sus hijos.

3. Defender la red de centros concertados complementaria a la red pública, tal y como ha 
manifestado el Tribunal Constitucional, y por tanto la libertad de elección de las familias, 
asegurando la igualdad de oportunidades de estas en el ejercicio de este derecho lo que implica 
que ambas redes, pública y concertada, deberán tener los recursos necesarios que aseguren 
este derecho de los padres a elegir la educación de sus hijos, recogido en el artículo 27 de la 
Constitución Española.

4. Promover y respaldar la autonomía organizativa y pedagógica de los centros, respetando su 
carácter individual.

5. Garantizar la existencia y gratuidad de los centros de educación especial tanto en la red 
pública como concertada desde la obligada apuesta por la educación inclusiva que debe 
orientarse a la búsqueda e incorporación de fórmulas organizativas y de escolarización que 
garanticen tanto la inclusividad como la atención específica y especializada a las necesidades de 
cada alumno.

6. Respetar y cumplir el Art. 27.º.3 de la Constitución que obliga a los poderes públicos a garantizar 
el derecho que asiste a los padres para que sus hijos reciban la formación religiosa y moral que 
esté de acuerdo con sus propias convicciones.
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7. Abandonar cualquier intento dirigido a suprimir la demanda social del Art. 109.2 de la LOMCE 
como factor determinante por parte de las administraciones a la hora de ofertar las plazas 
educativas.

8. Reconocer y respaldar la labor de los docentes tanto de la red pública como de la concertada, 
como garantes, todos, de un sistema educativo público, equitativo y de calidad".

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 4 de diciembre de 2019.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: José Francisco Martín Martínez

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Luis Fuentes Rodríguez
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470. Proposiciones No de Ley

PNL/000386-02
Desestimación por el Pleno de la Proposición No de Ley presentada por el Grupo Parlamentario 
Socialista, instando a la Junta de Castilla y León a remitir en un plazo máximo de 3 meses un 
Proyecto de Ley de Incentivos a la actividad económica, el acceso a los servicios y la creación de 
empleo en el medio rural que incluya, para su aplicación a partir de 2020, una serie de bonificaciones 
fiscales o ayudas equivalentes, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 51, de 2 de 
diciembre de 2019.

PRESIDENCIA

El Pleno de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 4 de diciembre de 2019, 
rechazó la Proposición No de Ley, PNL/000386, presentada por el Grupo Parlamentario Socialista, 
instando a la Junta de Castilla y León a remitir en un plazo máximo de 3 meses un Proyecto de 
Ley de Incentivos a la actividad económica, el acceso a los servicios y la creación de empleo en 
el medio rural que incluya, para su aplicación a partir de 2020, una serie de bonificaciones fiscales 
o ayudas equivalentes, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 51, 
de 2 de diciembre de 2019.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 4 de diciembre de 2019.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: José Francisco Martín Martínez

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Luis Fuentes Rodríguez
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PNL/000387-02
Aprobación por el Pleno de la Proposición No de Ley presentada por el Grupo Parlamentario 
Socialista, instando a la Junta de Castilla y León al desarrollo inmediato y coordinado, en busca 
de sinergias, de todos los ejes estratégicos que componen el Plan Estratégico de Igualdad de 
Oportunidades para las Personas con Discapacidad; a remitir a las Cortes en el plazo de 2 meses, 
para su debate en los órganos que proceda, un informe relativo a las actuaciones desarrolladas 
respecto a cada uno de los ejes estratégicos y objetivos contemplados en el citado Plan; y a iniciar 
la redacción de un nuevo Plan 2021-2027, coincidente con el marco financiero plurianual de la UE, 
publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 51, de 2 de diciembre de 2019.

APROBACIÓN POR EL PLENO
El Pleno de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 4 de diciembre de 2019, 
con motivo del debate de la Proposición No de Ley, PNL/000387, presentada por el Grupo 
Parlamentario Socialista, instando a la Junta de Castilla y León al desarrollo inmediato y 
coordinado, en busca de sinergias, de todos los ejes estratégicos que componen el Plan 
Estratégico de Igualdad de Oportunidades para las Personas con Discapacidad; a remitir a 
las Cortes en el plazo de 2 meses, para su debate en los órganos que proceda, un informe 
relativo a las actuaciones desarrolladas respecto a cada uno de los ejes estratégicos y objetivos 
contemplados en el citado Plan; y a iniciar la redacción de un nuevo Plan 2021-2027, coincidente 
con el marco financiero plurianual de la UE, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla 
y León, n.º 51, de 2 de diciembre de 2019, aprobó la siguiente

RESOLUCIÓN
"1.- Las Cortes de Castilla y León instan a la Junta de Castilla y León al desarrollo continuado y 
coordinado, en busca de sinergias, de todos los ejes que componen el Plan Estratégico de Igualdad 
de Oportunidades para las Personas con Discapacidad, con plena participación en su impulso de las 
personas con discapacidad y las entidades de iniciativa social y ayuda mutua en que se organizan.
2.- Remitir a las Cortes, en el plazo máximo de 3 meses a partir del comienzo del nuevo periodo 
de sesiones, una comunicación relativa al informe de las actuaciones desarrolladas respecto de 
cada uno de los ejes estratégicos contemplados en el citado Plan, así como respecto al grado de 
consecución de cada uno de los objetivos plasmados en el mismo, para su análisis y debate ante 
la Comisión de Familia e Igualdad de Oportunidades.
Se hará constar, igualmente, si las valoraciones que se presenten, así como la programación que 
se requiere, cuentan con la participación y el dictamen del movimiento asociativo de las personas 
con discapacidad.
3.- Las Cortes de Castilla y León instan a la Junta de Castilla y León a que, una vez finalizada la 
vigencia de este Plan Estratégico 2016-2020 y una vez evaluado el resultado, se tenga redactado y 
preparado para su aprobación el nuevo Plan antes del 30 de junio de 2021, contando con la plena 
participación de todas las organizaciones del sector".
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 4 de diciembre de 2019.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: José Francisco Martín Martínez

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Luis Fuentes Rodríguez
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8. ORGANIZACIÓN DE LAS CORTES

820. Personal

OPER/000053-02
Corrección de errores en la publicación del Acuerdo de la Mesa de las Cortes de Castilla y León 
por el que se modifica la Relación de Puestos de Trabajo de las Cortes de Castilla y León y se 
establecen normas adicionales en relación con esta modificación.

CORRECCIÓN DE ERRORES

Advertido error en la publicación del Acuerdo de la Mesa de las Cortes de Castilla y 
León por el que se modifica la Relación de Puestos de Trabajo de las Cortes de Castilla 
y León y se establecen normas adicionales en relación con esta modificación, publicado 
en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 53, de 5 de diciembre de 2019, se 
inserta a continuación la oportuna rectificación:

Página 4961, tabla “SERVICIO DE GESTIÓN PARLAMENTARIA”, filas 5.ª y 6.ª:

Donde dice:

S.2.2.0.95 Corrector 1 F C 20 Of. Ad. SG-LM CE Art. 30 Arts. 34 y 16
S.2.2.0.96 Corrector 1 F C 20 Of. Ad. SG-LM CE Art. 30 Arts. 34 y 16

Debe decir:

S.2.2.0.95 Corrector 1 F C 18 Of. Ad. SG-LM CE Art. 30 Arts. 34 y 16
S.2.2.0.96 Corrector 1 F C 18 Of. Ad. SG-LM CE Art. 30 Arts. 34 y 16
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